

吹响网络集结号 凝聚“来长沙 一起干”共识

“来长沙 一起干”第五届“爱长沙@长沙”网络文化活动举行,刘亚楼伍贤运出席

长沙晚报1月30日讯(全媒体记者 刘俊)30日,“来长沙 一起干”第五届“爱长沙@长沙”网络文化活动举行。现场集中展示2025年全市网络文化和网络文明建设工作成果。2025年,围绕“三个高地”建设、全球研发中心城市建设、答好“两个融合”命题等重大议题,长沙在网络空间持续刷屏,迎来了很多高光时刻。

“爱长沙@长沙”网络文化活动已成功举办五届,为长沙从网红走向

“长红”持续注入强大推动力。2026年是“十五五”开局之年,也是长沙推动高质量发展和现代化建设的重要一年,现场启动第六届“爱长沙@长沙”网络文化活动,再度吹响网络集结号,为加快实现“三高四新”美好蓝图、奋力谱写中国式现代化长沙篇章继续凝聚起强大的精神力量。

本次活动由中共湖南省委网信办指导,中共长沙市委宣传部、中共长沙市委组织部、中共长沙市委网信办主办,长沙市新媒体协会、长沙市网络主播协会协办。

十四届市委第十一轮巡察完成反馈

长沙晚报1月30日讯(全媒体记者 刘攀 通讯员 郭亚芸)根据市委部署,十四届市委第十一轮巡察反馈工作近日完成。

本轮巡察反馈采取集中反馈和巡察组“一对一”反馈相结合的方式进行。

集中反馈会议传达学习了习近平总书记关于巡视工作的重要论述精神以及市委有关会议要求,通报了巡察发现的共性问题,对抓好巡察整改提出明确要求。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长陈刚,副市长周志凯出席会议并讲话。8个巡察组分别向本轮巡察的市教育局及18家市

直学校党组织“一对一”反馈巡察情况。

反馈强调,要切实提高政治站位,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把整改工作与学习贯彻党的二十届四中全会精神、推动“十五五”实现良好开局结合起来,增强巡察整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要扛牢整改政治责任,党委(党组)书记要履行第一责任人职责,班子成员要落实“一岗双责”,推动整改见行见效。要深化巡察成果运用,研究解决共性和深层次问题,以巡促改促进治,推动教育事业高质量发展。

省委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对省委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示:

蒋天海,男,汉族,1973年8月生,大学,工商管理硕士,中共党员,现任省人民政府副秘书长,省人民政府办公厅党组成员,拟任省直单位正厅级领导职务。

胡安邦,男,汉族,1967年10月生,大学,农业推广硕士,中共党员,现任益阳市委常委、政法委书记,拟晋升一级巡视员。

胡安邦,男,汉族,1967年10月生,大学,农业推广硕士,中共党员,现任益阳市委常委、政法委书记,拟晋升一级巡视员。

胡瑞连,男,汉族,1976年8月生,省委党校研究生,中共党员,现任湖南能源集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理,拟进一步使用。

黎春秋,男,汉族,1969年10月生,在职研究生,管理学博士,中共党员,现任省委财经委员会办公室主任,省发展和改革委员会党组成员、副主任,拟进一步使用。

胡瑞连,男,汉族,1976年8月生,省委党校研究生,中共党员,现任湖南能源集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理,拟进一步使用。

胡瑞连,男,汉族,1976年8月生,省委党校研究生,中共党员,现任湖南能源集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理,拟进一步使用。